

今日泰山·关注登山节

泰安召开国际登山节筹备调度会

组委会给各有关部门派活

本报泰安8月26日讯 (记者 路冉冉) 第二十四届泰山国际旅游文化登山节暨2010中国泰安投资合作洽谈会即将开幕, 25日, 泰安市召开了第二十四届泰山国际旅游文化登山

节筹备调度会。泰山国际登山节组织委员会特制订了实施方案, 明确各部门在登山节期间的相关职责。

登山节期间, 泰安市各个单位将各司其职, 全力配

合和保障登山节的顺利举办。记者在方案中看到, 泰安市公安局将根据安全保卫工作需要和安全岗位布置, 负责做好整个开幕式现场的安全保卫工作, 专用停车场

及其它停车场的统筹设置和协调管理以及消防车设置等工作也由公安局负责; 泰安市安监局将负责开幕式现场的安全检查; 卫生局将负责救护车、人员和药品的按

时到位和现场救护; 体育局将负责210名登山运动员按时到位; 供电公司负责开幕式现场供电, 确保供电通畅, 其他各相关部门皆被安排了具体的职责和任务。



泰山景区 检查赛道清除障碍

本报泰安8月26日讯 (记者 路冉冉) 检查赛道、清除障碍……记者从泰山风景名胜区管理委员会获悉, 为了保障“泰山冠军”中国泰山登山系列大奖赛总决赛的顺利进行, 景区展开了一系列措施。

泰山管委旅游处工作人

员告诉记者, 目前, 景区已经组织工作人员对比赛沿途盘道进行了检查、维修, 修复损坏及不牢的路面, 清洗路边各种标志, 清除盘道两侧的障碍物。近两天的持续降雨过后, 景区还将及时对易发生问题的路段进行复检。“我们还专门提前落实了登山比赛期间

进山人员、车辆手续及车辆停放等相关事宜, 9月6日比赛当天, 保证上午6:30—9:00前运送裁判员、工作人员、领队、教练员的车辆按时上山。”工作人员表示, 据了解, 决赛时, 景区还将在比赛沿途, 合理设置服务站, 确保运动员的供水、医疗保障等工作。



卫生部门 沿途设七处救护站

本报泰安8月26日讯 (记者 杨璐) 在比赛沿途设置7处救护站, 每个站上有4至6名医务人员驻守, 在运动员的驻地宾馆派专人加强食品卫生检疫工作……泰安市卫生系统对登山赛的卫生保障工作做了周密布置。

9月6日登山赛当天, 泰安市卫生系统在登山赛沿途的

斗母宫、壶天阁、中天门、朝阳洞、升仙坊、南天门、玉皇顶等七处设救护站。在中天门、南天门、玉皇顶的救护站均有6名医务人员驻守, 其他各医疗救护站有4名医务人员驻守。这7处救护站, 有1名懂多科医术的副主任医师挂帅, 并配备急救药品、器械和担架。9月6日, 在登山赛起点至红门路

段运动员出发时派出一辆救护车, 中天门救护站也停放两辆救护车。9月6日自早8点30分至下午5点, 泰安市急救中心将有专门工作人员值班, 做好抢救的一切准备。

泰安市卫生局工作人员还表示, 他们将在运动员的驻地宾馆派专人加强食品卫生检疫工作。



城管部门 集中整治旅游环境

本报泰安8月26日讯 (记者 王颜 通讯员 赵为民) 26日, 记者从泰安市城管执法局了解到, 为净化美化市容, 泰安市城管执法局集中执法力量, 对泰城容貌环境进行了集中整治。

据介绍, 泰安市城管执法局成立了综合整治领导小组,

实行城市环境包保责任制, 把城市管理中存在的主要问题细化分解, 明确责任。针对夜间容易出现流动摊点的龙潭路、东岳大街、红门路、岱北街、火车站广场、市政广场、天外村广场、东湖公园和南湖公园等主要旅游线路和景点, 采取延长执法时间, 加大巡逻密

度, 联合出击的办法, 全面进行整治。充分利用投诉举报电话, 实行24小时工作制, 抽调精干力量组成夜间噪声治理小组, 对夜间噪声扰民治理问题, 做到随发现随查处, 随举报随查处。对有损城市形象的不文明行为及违法行为, 也做到及时发现, 及时处理。



接待酒店 专门成立接待小组

本报泰安8月26日讯 (记者 路冉冉) 第二十四届泰山国际旅游文化登山节临近, 东方假日酒店全员行动, 积极准备迎接。

作为此次活动的接待单位, 东方假日酒店严格按照

四星级标准, 在硬件设施方面, 软件服务做了全面细致的自查和整改, 对酒店的设施设备进行了全方位的检查。全员加强金钥匙服务理念的培训, 努力为宾客提供“满意+惊喜”的服务, 专门

聘请专家现场指导, 并安排部门经理及骨干管理人员分两批对青岛海尔洲际、青岛海景、快通国际等酒店进行了考察学习。同时成立接待小组, 以“实战状态”迎接国际登山节。



稽查人员夜查出租车。费玉振 摄

出租管理 四项检查规范运营

本报泰安8月26日讯 (记者 刘慧娟 通讯员 韩伟 贾玉振) 泰安市交通运输局道路运输管理处出租科联合运政稽查大队, 从4个方面加大了对客运出租汽车服务规范检查力度。

近期实施的这4项检查工作具体内容包括:

加强站点、景点出租车检查工作。规范出租车候客站点及泰山景区景点客运出租汽车的经营行为, 保证出租车有序候客、有序乘车、有序停放。加大对站点及景点出租车的检查力度。对于路面出租车, 相关稽查人员以火车站、汽车

站等各客运站、景区候车点及周边路段以及大商场等客流量较大区域和市区各主要交通要道为重点检查区域, 通过白天与夜间相结合、明查与暗访相结合、定点检查与日常巡查相结合、定时检查与不定时检查相结合的有效方式。

泰山汽车站 加大车辆检修力度

本报泰安8月26日讯 (记者 路冉冉 通讯员 尹承光) 确保客运班车安全、整治车站周边环境、加大车辆检修力度, 泰山汽车站各项准备工作进入倒计时。

泰山汽车站工作人员介绍, 为了迎接登山节的到来, 车站150多名工作人员全部到岗到位。“即

日起, 车站将对营运车辆强化技术检测, 确保客运班车安全以及准时、正点、正班发车, 同时充分利用宣传栏、车站广播、电子屏, 为游客和公众做好出行服务。”泰山汽车站工作人员说, 车站还将进一步加强站场秩序管理, 狠抓车站周边环境整治。同时积极开展迎宾式

服务、主动式服务、提示式服务、站立式服务和微笑式服务。登山节期间, 泰山汽车站将组织工作人员24小时值班, 制定各项应急预案, 并根据客流适时增加发班密度, 延迟收车时间, 开办上门售票、团体购票、电话订票等便民措施。